

Седешев П.

Кедрачата.

Взбираюсь на крутую высокую гору, густо заросшую лесом. И вдруг почти на самой ее вершине мое внимание привлекли четыре маленьких деревца. Вначале подумал, что это сосенки, но когда внимательно посмотрел, то это оказались маленькие кедры. Каким образом они попали туда? Вероятно кто-то оставил здесь кедровую шишку! Растут они в густой траве. Их высота 40-50 сантиметров. Елки, которых природа наделила даром приносить радость другим и сочувствовать слабым, первыми заметили появление на свет маленьких кедрачата. Они защищают малышей от большого ветра своими пушистыми лапами. Березки по вечерам поют малышам колыбельные песни. Доброе небо, заметив четыре маленьких кедра, тоже поспешило им на помощь. Вначале оно умыло их мелким дождиком. Согрело солнцем. Потом послало им маленькую сиреневую тучку. Улыбаясь, она медленно проплыла над деревцами. В подарок они получили и белое кудрявое облачко. А чтобы еще порадовать кедрачата и показать, как прекрасна жизнь, небо покрылось алым цветом, потом оранжевым, желтым. Вечером небо подарило малышам целое море ярких заезд и рог луны, разлившей по всему лесу серебристый свет.

Посмотреть на маленьких кедрачата прибежали зайчишки, бурундукчи. Прилетели птицы. Сорока, сидевшая на осиновой ветке, долго спорила о чем-то с воронами, прыгала. Подлетела близко к деревцам, громко стрекотала. Потом полетела по своим делам, которых у нее всегда много.

А когда все птицы улетели, разбежались зверушки, то щегол, не торопясь спустился на нижнюю ветку елки. Сдвинул назад свою черную с белой оправкой шапочку, чуть опустил вниз крыльшки, чтобы лучше было видно на них белую полоску, идущую от спинки к животу, приподнял грудь и спел кедрачам свою лучшую песню. Весело и радостно живется маленьким кедрачатам среди своих лесных братьев.

Ленинское знамя. - 1978. - 7 ноября.